Ježko.

Jež je malý živočích s dĺžkou tela 15-20 cm, s dĺžkou chvosta 20-45 mm a s hmotnosťou do 2 kg, niekedy aj viac. Jeho sfarbenie je hnedošedé, konce pichliačov má sfarbené do žlta. Pichliače sú dlhé približne 2 cm. Srsť na hlave a brušku má sfarbenú od žltobielej až po tmavohnedú farbu. Jež má slabý zrak. Oči sú malé, krátke oválne ušnice sú takmer celé skryté v kožuchu. Pysk je úzky a pohyblivý. Má mimoriadne vyvinutý čuch, nohy sú veľmi krátke. Pichliače ježa ležia vo vodorovnej polohe pokiaľ nie je vyrušený. Napriamia sa vtedy, keď sa jež skrúti do ochrannej gule. Jež je v podstate všežravý, ale vo svojom jedálničku uprednostňuje červy, hmyz a slimáky.

Úlohy:

1. Ježko mal 1453 pichliačov. Cestou cez les sa mu z nich polámalo 10%. Koľko ich má teraz?

2. Ide ježko po tráve a vypadne mu 7-krát po 5 pichliačov. Keď prejde na cestu, vypadne mu 4-krát po 2 pichliače. Koľko bude mať ježko pichliačov, keď príde domov?

3. Ježko mal včera 4 fúzy. Dnes má 10-krát viac ako včera a zajtra bude mať o 30 menej ako dnes. Koľko bude mať fúzov zajtra?

4. Ježko prešiel za 3 dni celkom 3273 metrov. Koľko metrov prešiel priemerne za 1 deň?
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